

Не бросает слов на ветер

► В газету пришла благодарность на имя депутата горсовета Максима Палесики следующего содержания:

«Мы, жители домов № 22-а и 18-б по проспекту Ватутина и № 13 по улице Шаландина, выражаем искреннюю благодарность своему депутату по округу № 9 Максиму Палесике за помощь в организации работ по благоустройству дворовой территории и устройству дорожного покрытия. На всех стадиях работ Максим Васильевич вникал в происходящее, предварительно выходил на место и давал дельные советы. Очень часто мы видели депутата на объектах благоустройства ранним утром и поздним вечером. Казалось, что его рабочий день длится круглосуточно. Он успевал давать указания строителям и выслушивать пожелания жителей. Мы увидели в нем не только добросовестного и умного профессионала, но и коммуникабельного, доброжелательного человека, готового оказать помощь любому обратившемуся к нему жителю. Все жильцы наших домов довольны проведенной реконструкцией дворовой территории, особенно дети, за устройство дворовой игровой площадки и ее ограждение. Теперь наши дети могут играть, не боясь проезжающих машин, а родители спокойны, что дети не выбегут на проезжую часть.

Большое человеческое спасибо Максиму Палесике, за которого голосовал весь наш округ, за то, что не бросает слов на ветер, а своими делами старается доказать, что он достоин носить звание народного депутата. Желаем ему созидательной работы в решении острых и насущных проблем нашего округа. Здоровья, счастья и успехов вам, Максим Васильевич, в жизни и в депутатской деятельности.

С уважением,

благодарные жители перечисленных домов».